Race Cap autumn black S



Seite 1 von 2



DECLARACIÓN DE ESTILO

Tiene una larga tradición en el ciclismo de carretera, y hoy en día es tanto un accesorio de moda como un elemento práctico: la gorra de ciclista.

Nuestra ligera gorra ABUS Race Cap combina características funcionales con elementos de diseño de moda. Se ajusta perfectamente bajo el casco de la bicicleta, es 100% "Made in Italy" y está fabricado con un tejido mixto de secado rápido. La amplia banda antisudorífica y antibacteriana evita que el sudor entre en los ojos o ensucie las gafas de sol y de ciclismo. Con su elegante y flexible visera, la gorra Race Cap también puede protegerle de los insectos, la lluvia o la deslumbrante luz solar. La cinta elástica garantiza la comodidad de uso individual. El complemento perfecto para cualquier conjunto de ciclismo de carretera.

Tecnologías

- 100 % Made in Italy
- Gran banda de sudoración antibacteriana (20 mm diámetro) cosida a la Race Cap
- Cinta elástica para un ajuste personalizado
- Tejido mixto de secado rápido compuesto por un 65 % de poliéster y un 35 % de algodón
- Lavable a 30 grados, no apto para secadora
- Panel de malla 100 % de poliéster en la parte central
- Talla S / 51-55 cm
- Talla M/L / 56-61 cm

Uso y aplicación

• Moderna gorra de ciclismo para llevar bajo el casco que protege del sol y el sudor

Race Cap autumn black S



Seite 2 von 2

Datos técnicos - Race Cap autumn black S

Color de diseño	autumn black
Color de superficie	negro
Perímetro	51-55 cm
Tamaño	S
EAN	4003318969072